

“我们的舞蹈和国庆氛围很搭”
“我们这支舞是专门为国庆准备的”
“我们这支舞和国庆很应景”

“我为祖国献支舞”活动受欢迎 许多社区打电话来“推销”

9月26日,宁波晚报社区联盟推出“我为祖国献支舞”征集活动,向民间“舞林高手”、社区达人发出邀请,邀大家以宁波地标建筑或家门口的美景为背景,跳一支最拿手的舞蹈,为祖国母亲献上最美好的祝福。很快,我们就收到了很多舞蹈视频,有的联盟社区还一口气选送了好几个舞蹈视频。

“我们社区报了4个舞蹈节目,你们看看哪个更合适?”9月27日下午,鄞州潘火街道殷家社区“殷之魅”艺术团团长殷妙幸给本报热线打来电话,向我们确认是否收到了视频。

“殷之魅”艺术团的前身是“殷之魅”舞蹈队,成立于2013年,由一群不同年龄、不同行业、热爱舞蹈、热爱生活的队员组成。去年,舞蹈队升级为艺术团,有舞蹈队、秧歌队、健身球队、广场舞队、小品队、曲艺队、旗袍队等7支各具特色的文艺队伍,有成员70余人。从鄞州区舞台到宁波市舞台再到浙江省的舞台,艺术团的节目早就“出圈”了。前两年,他们曾经在全国广场舞比赛中获得宁波站一等奖。

“我们队员的平均年龄40多岁,都是上班族,大家利用晚上和周末的时间排练,现在已经有十几个作品了。”殷妙幸说,这次他们选送了《灯火里的中国》《民族大团结》《美丽中国》《站在草原望北京》等4个节目,“和国庆的氛围都很搭”。

鄞州东柳街道华侨城社区报了3个节目,分别来自该社区的3个舞蹈

队,分别是华侨城舞蹈队、夕阳缘舞蹈队和侨城锦绣舞蹈队。“我们社团的文艺基础很好,有很多舞蹈队,一听说有这样的表演机会,阿姨们都来报名了。”华侨城社区工作人员说。

北仑霞浦凤凰社区传来两段视频,一段是广场操,一段是广场舞,表演团队是辖区的七彩凤凰艺术团。

“我们艺术团成立好些年了,现在在十有十支队伍,平时活跃在各个舞台和公益活动中。”凤凰社区工作人员陈峥说,“这支广场舞排了蛮长时间,是专门为国庆准备的。今天赶着报名,就把阿姨们这两天的排练视频先发上来了,明天还有精品的,到时候再传给你们。”

余姚市爱心之家公益服务中心负责人郑姚琪一早打进宁波晚报热线,报名参加“我为祖国献支舞”活动。

“我们这个团队成立有五六年了,团队成员主要是中年到老年人的阿姨,会跳各种舞蹈。”郑姚琪说,“这次我们集结了团队中的4位精英,编排了绸扇舞《万疆》。这支舞我们跳了很长时间,和国庆很应景。”



余姚市爱心之家公益服务中心舞蹈队的表演。



七彩凤凰艺术团的舞蹈表演。

活动参与须知

征集活动仍在继续,期待大家踊跃参与。

一、征集要求

无年龄限制,无舞种限制,可独舞,也可群舞展示。参演的曲目要积极向上,舞蹈内容要完整优美,传递正能量,富有层次感和艺术性。舞蹈表演的场地,可以选择以家乡特色点位或风景作为背景。

二、参与方式

1. 选手可自荐报名,或通过所在的社区(村)报名,报名热线:87777777;

2. 请将舞蹈视频、舞蹈合影照发送至指定邮箱,请同时注明舞蹈时长、舞蹈名称、表演者或表演团队相关联系人的联系方式。邮箱

地址:nbwbsqzx@163.com(邮件名称请注明“我为祖国献支舞”字样)

3. 报名截止时间为10月6日中午12点,10月7日开启投票通道。

4. 票选前10的视频,将在宁波晚报视频号上进行单独展演,并赠送每位舞者精美礼品一份;票选第一的视频,可获得2023年宁波晚报社区云春晚的“直通票”。

三、视频拍摄要求

1. 格式要求:分辨率720P以上(16:9),视频格式MP4。请尽量使用专业设备录制,如没有录制条件,可用手机横屏录制。需传原视频文件,画面清晰,音质良好。

2. 视频拍摄时,请表演者或表演团队尽量穿着演出服。

记者 薛曹盛 陈烨 王悦宁

远离非法校园贷,理性消费很重要

21岁大学生小王(化名)喜欢某品牌奢侈品,但是生活费让她不足以消费得起这些价格昂贵的商品。为了满足自己日益膨胀的购物欲,在明知经济条件不允许的情况下,小王通过路边张贴着的校园贷广告找到“贷款代理人”向某平台申请了10万元的网贷,买到了自己心爱的奢侈品。

令小王没想到的是,接踵而来的是贷款高额的利息、管理费、违约金、中介费以及因为无力偿还而造成的逾期罚

息……林林总总算起来,变成了天文数字。更可怕的是,平台为保证小王能还款,采取的催收手段相当暴力,不停地打电话,用假装律师、法院工作人员进行催收,用发布人身攻击的恐吓信息,骚扰其室友、家长、老师的方式进行催收等等……让人心惊胆战、烦不胜烦,但又无可奈何。面对眼前的一切,小王悔不当初。

小王的事例可以看出,非法校园贷所产生的高额息费不仅会成为学

生的负担,影响正常的生活学习,有些父母代为偿还的,还会让部分困难家庭雪上加霜,最终酿成家毁人亡的悲剧。

徽商银行宁波分行温馨提醒广大学生朋友:树立正确金融观和消费观,纠正盲目超前消费、过度消费和从众消费的错误观念,做到理性消费、科学消费。不盲目攀比,合理安排生活支出,维护良好个人信用;提高警惕,天上不会掉馅饼,对广告中的“免费”“优惠”

“打折”要多留几个心眼;保管好自己的身份证件,不随意借给他人,不给不法分子可乘之机。

记者 徐文燕 通讯员 应仁儿

